

Ovaj balzam je spas za usne na niskim temperaturama

Baš kada nam se učinilo da zima ide svom kraju, posljednjih je dana zabljesnula u punom sjaju. I premda se malo tko veseli polarnim temperaturama koje su nas zadesile posljednjih dana, ovakvi su vremenski uvjeti idealni za proizvode iz Eau Thermale Avène Cold Cream linije

Upravo takav je i Cold Cream maslac za usne, testiran u uvjetima ekstremne hladnoće i razvijen od strane stručnjaka Dermatoloških laboratorija Avène s jednim ciljem: da pruži njegu i zaštitu usnama uz nenadmašno zadovoljstvo korištenja. Ovaj mali, ali moćan novitet nježan po prirodi pravi je specijalist za hladnoću koji će vas osvojiti svojim formatom i ritualom nanošenja i učiniti ledene dane malo podnošljivijima.

Zašto je tako poseban?

Premda postoji čvrsta veza između žena i preslatkih malih pakiranja, Cold Cream maslac definitivno nije samo proizvod neodoljive vanjštine. To postaje jasno već prilikom prvog otvaranja zahvaljujući bogatoj, kremastoj i biserastoj teksturi te umirujućim miris vanilije. Dodajte tome nanošenje prstima kao vrlo ženstvenu i senzualnu gestu i imate jedinstveno iskustvo za sva osjetila. Osim što će nahraniti i njegovati Vaše usne, Cold Cream maslac će ih dodatno naglasiti i pružiti im suptilan sjaj čineći ih njegovanima i lijepima. I stane u baš svaku torbicu.

Formula vrijedna (pustinjskog) zlata

Ulje jojobe poznato kao pustinjsko zlato potječe iz Latinske Amerike te je u potpunosti prirodno. Njegovu ljekovitost spoznali su Indijanci koji su ga koristili za njegovanje rana. No osim zanimljive povijesti, ulje jojobe uvršteno je u formulu zahvaljujući znanstveno dokazanoj sjajnoj sposobnosti dubinske obnove stanica kože. Naravno za dugotrajnu zaštitu usana tu je Cold Cream, jedan od najčuvanijih Eau Thermale Avène aktivnih sastojaka koji daje ime cijeloj liniji proizvoda specijaliziranih za zaštitu kože od hladnoće. Formula sadrži bijeli pčelinji vosak koji štiti usne od vanjskih utjecaja, čak i u vrlo hladnim uvjetima, a pre-tokoferil štiti usne od štetnog utjecaja slobodnih radikala kako bi sačuvao njihov sjaj.

I kao šećer na kraju...

...donosimo mali beauty trik za još mekše usne: šećerni piling. Nanesite na usne jedan sloj Cold Cream maslaca za usne, a nakon toga nježno umasirajte kuhinjski šećer. Višak uklonite maramicom koju lagano poprskajte Avène termalnom vodom. Za intenzivniji učinak nanesite deblji sloj Cold Cream maslaca na usne i ostavite ga preko noći. Višak ponovno uklonite uz pomoć maramice i Avène termalne vode i nasmijte se svojim mekim i raskošnim usnama.

Preporučena maloprodajna cijena: 92, 04 kn; dostupno u ljekarnama